

# 宝马车里的爱情

## 两极分化致女性择偶观异化,看车识男人 “宝马能载得美人归,却拴不住美人心”

“我不认识你,更不了解你,可是我很‘爱’你,因为你开着宝马车,估计肯定差不了。”辽宁盘锦李先生的座驾宝马曾经接到这样一张“求爱”字条:“我今年24岁,大学本科毕业,个子高,长相甜,工作佳,欲寻觅有房有车的男子共赴爱情之路,可以先看我照片:(见××网址),我手机:1332525××××。”

这种求爱方式令李先生匪夷所思。连车主是男是女、是老是少、未婚已婚都不知道,仅凭一辆贵气十足的宝马就令其芳心大动,她究竟爱车主还是“宝马”?何时起,宝马拥有了众多的女粉丝,也成为她们爱情战场上的一个标志性坐标。

### A 【看车识男人】

#### 发现他是宝马司机,女友母亲勒令两人分手

米娜今年22岁,在湖南长沙一所大学念外语专业,她漂亮婀娜,青春活泼,如何在最美丽的年华遇到宝马男,是她毕业之际最关心的课题。

从米娜懂事起,母亲就耳提面命:“没有面包的爱情是填不饱肚子的”,“一定要嫁给有钱人”。母亲教导她:看车识男人——“第一次约会时你看不到他的房子和银行卡,所以当你了解一个男人的物质背景时,车子是最直接的首要评判标准。”

一天傍晚,在校园一处僻静地,米娜远远望见一辆“BMW”,蓝白标识在夕阳下熠熠生辉。米娜暗想,认识宝马男的机会来了,一个主意在她的脑中灵机一闪。米娜靠近车门问:“请问你有空吗?朋友约我去植物园,你能送我过去吗?”男人想了想说:“进来吧。我也正好顺路。”

米娜坐进了宝马,“想不到你这么年轻就开宝马,你在哪里发财呢?”男人心想,开这车还真有面子,“我可不能告诉女孩子,这车是我老板的,我只是趁他出国开出来玩。”于是男人笑笑,没有直接回答米娜的问题。后来男人常开着宝马来学校找她,看电影、吃饭。渐渐地,米娜成了他的女朋友。同学们都羡慕米娜有个“开宝马”的有钱男友,米娜也挺得意。

一个月后老板回国,男人不能每次都开宝马接送米娜。发现真相的米娜跟男友大吵了一架。母亲叫他们赶紧分手,可是她对他已经有了感情。米娜心里纠结得不行……爱情和宝马,选哪一个?

### 择偶观应回归理性

无法选择我们生活的时代,至少可以选择我们的态度

为什么社会会出现那么多“拜金女”?美国《洛杉矶时报》最近分析中国女大学生包养现象有一段话:“这些年轻的女性正处于一个特殊年代:家庭结构受到侵蚀,两极分化严重,光鲜的奢侈品就那么随意地在穷人眼前晃来晃去。”

但是,就算我们无法选择我们生活的时代,我们至少可以选择我们的态度:《蜗居》原著作者六六曾说,人生除了开宝马的快乐,拿爱马仕提包的快乐,住豪宅的快乐,周游世界的快乐以外,还有许多不是金钱可以负担得起的快乐,比方说鼓励失业的丈夫,给亲人筹钱看病,焦急地等待孩子升学考试结果,被老师叫到学校听训,给其他家长赔礼道歉,处理老公出轨事件,给老人养老送终,照顾大肚子的媳妇,含饴弄孙……她奉劝拜金女们:钱花到一定限度,人会很空虚。天天坐宝马车里哭,不如换个地方哭。

在“新女学”倡导者苏岑眼中,“宁可在宝马车里哭泣,也不要再在自行车上笑”的做法更像是种“职业选择”,为了找个“金饭碗”而嫁人。与其说是找老公,不如说是找老板。她认为,这种婚恋观宣扬太多,其实耽误的是女人自己。“要让大家的择偶观念回归理性。”

《国际先驱导报》



这个灯红酒绿、物欲横流的世界里,宝马非常多,真爱却很难寻。

### B 【宝马与幸福的不等式】

#### “夫”字在前妻眼中,等于它的倒影“¥”

像米娜这样遭遇爱情与物质两难选择的女孩不在少数,有的女孩直接选择了后者。

半年前,李洛迷恋上一个女孩,此女174cm的个头,像个瓷娃娃,漂亮得没话说。李洛月薪2万,父母经营一个修车厂,生意还不错。

也许是因为女孩的追求者太多也太有经济实力,李洛送的LV、爱玛仕包包也只能让她微微一笑。正当李洛不知该如何获取芳心时,一次女孩拉他去看车展,在宝马车前流连忘返。李洛花70多万买了一部宝马5系赠与佳人,方才取得阶段性胜利。

女孩父母对李洛并不算满意,适逢二老刚购得新房,李洛慷慨赞助20万元装修费,终于修成正果。婚后,女孩依旧不改花钱如流水的习惯,西瓜从来只吃第一口就扔掉,连吃饭用的餐具都必须进口名牌。

李洛在尽量满足她的穷奢极欲中愈加力不从心,尤其是女孩坚决不生孩子的前卫态度,让李洛的父母无法接受,双方爆发了激烈的冲突,婚姻之舟就此搁浅。临了,女孩还不忘向李洛索要了60万元的“青春损失费”。人财两失的李洛总结陈词:“宝马能载得美人归,却拴不住美人心,‘夫’字在前妻眼中,就等于它的倒影‘¥’——人民币!”